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Aριθμός 405 

ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ 

Η κ. Γεωργία Μπαργούλη, μόνιμος Κτηνιατρικός Λειτουργός Α΄, Κτηνιατρικές Υπηρεσίες, προάγεται στη μόνιμη θέση 
Κτηνιατρικού Λειτουργού Α΄, Κτηνιατρικές Υπηρεσίες, αναδρομικά από την 1η Δεκεμβρίου 2011. 

  (Π.Φ. 30162) 

Ο κ. Αντρέας Μιχαηλίδης, μόνιμος Κτηνιατρικός Λειτουργός, Κτηνιατρικές Υπηρεσίες, προάγεται, πάνω σε 
υπεράριθμη βάση, δυνάμει του άρθρου 45 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 2) του 2014, στη 
θέση Κτηνιατρικού Λειτουργού Α΄, Κτηνιατρικές Υπηρεσίες, αναδρομικά από τις 15 Μαΐου 2013. 

  (Π.Φ. 30160) 

Οι πιο κάτω, οι οποίοι είχαν προαχθεί αναδρομικά από τις 15 Μαΐου 2008, στη μόνιμη θέση Συντηρητή Δασών Α', 
Τμήμα Δασών (γνωστοποίηση αρ. 167 στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 4596 και ημερομηνία 9.3.12), 
και των οποίων η πιο πάνω προαγωγή αργότερα ακυρώθηκε από το Ανώτατο Δικαστήριο, προάγονται στην ίδια θέση 
αναδρομικά από τις 15 Μαΐου 2008: 

Ανδρέας Γ. Μαυρογιάκουμος (Π.Φ. 24728) 

Λοΐζος Λοΐζου  (Π.Φ. 24912) 

Ο κ. Κωνσταντίνος Ξήχειλος, ο οποίος είχε προαχθεί από την 1η Αυγούστου 2011, στη μόνιμη θέση Ανώτερου 
Λειτουργού Βιομηχανικών Εφαρμογών, Υπηρεσίες Εμπορίου και Βιομηχανίας (τώρα υπαγόμενη στο Υπουργείο 
Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού) (γνωστοποίηση αρ. 686 στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας 
με αρ. 4551 και ημερομηνία 5.8.11), και του οποίου η πιο πάνω προαγωγή αργότερα ακυρώθηκε από το Ανώτατο 
Δικαστήριο, προάγεται στην ίδια θέση αναδρομικά από την 1η Αυγούστου 2011. 

  (Π.Φ. 19557) 
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Ο κ. Ιωάννης Οικονομίδης, ο οποίος είχε προαχθεί από τις 15 Μαρτίου 2012, στη μόνιμη θέση Ανώτερου Λειτουργού 
Βιομηχανικών Εφαρμογών, Υπηρεσίες Εμπορίου και Βιομηχανίας (τώρα υπαγόμενη στο Υπουργείο Ενέργειας, 
Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού) (γνωστοποίηση αρ. 193 στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 4598 
και ημερομηνία 23.3.12), και του οποίου η πιο πάνω προαγωγή αργότερα ακυρώθηκε από το Ανώτατο Δικαστήριο, 
προάγεται στην ίδια θέση αναδρομικά από τις 15 Μαρτίου 2012. 

  (Π.Φ. 25919) 

Ο κ. Ιωάννης Χατζηχαραλάμπους, ο οποίος είχε προαχθεί από την 1η Νοεμβρίου 2012, στη μόνιμη θέση Τελώνη, 
Τελωνεία (γνωστοποίηση αρ. 621 στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 4643 και ημερομηνία 19.10.12), και 
του οποίου η πιο πάνω προαγωγή αργότερα ακυρώθηκε από το Ανώτατο Δικαστήριο, προάγεται στην ίδια θέση 
αναδρομικά από την 1η Νοεμβρίου 2012. 

  (Π.Φ. 17787) 

Οι πιο κάτω μόνιμες Πρώτες Νοσηλευτικοί Λειτουργοί, Γενικός Νοσηλευτικός Κλάδος, Υπουργείο Υγείας, προάγονται 
στη μόνιμη θέση Βοηθού Προϊστάμενης Νοσηλευτικού Λειτουργού, Γενικός Νοσηλευτικός Κλάδος, Υπουργείο Υγείας, 
από την 1η Ιουνίου 2015: 

Άννα Αργυρού  (Π.Φ. 20685) 
Ιουλία Ευσταθίου (Π.Φ. 20688) 
Τασούλλα Α. Ευσταθίου (Π.Φ. 20689) 
Αγαθούλλα Ιντζιέγιαννη (Π.Φ. 20692) 
Μαρία Παύλου  (Π.Φ. 22381) 
Κατερίνα Κωνσταντίνου (Π.Φ. 22383) 
Παναγιώτα Αθηνοδώρου (Π.Φ. 22386) 
Γιωργούλα Πρ. Παναγιώτου (Π.Φ. 22391) 
Μυροφόρα Κοτζιά  (Π.Φ. 22392) 
Ιωάννα Κουρουφέξη (Π.Φ. 22404) 
Μαρία Νικολάου-Γρηγορίου (Π.Φ. 22408) 

Αριθμός 406 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΙΚΟI  ΔΙΟΡΙΣΜΟI 

Ο κ. Οδυσσέας Χατζηστεφάνου, μόνιμος Έπαρχος, Επαρχιακή Διοίκηση Λάρνακας, διορίστηκε ως Αναπληρωτής 
Έπαρχος, Επαρχιακή Διοίκηση Αμμοχώστου, επιπρόσθετα με τα καθήκοντα της θέσης του, από τις 9 Ιουνίου 2015 μέχρι 
τις 16 Ιουνίου 2015. 

 (Π.Φ. 24138) 

Οι πιο κάτω μόνιμοι Ανώτεροι Διοικητικοί Λειτουργοί, Γενικό Διοικητικό Προσωπικό, Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και 
Προσωπικού, διορίζονται ως Αναπληρωτές Πρώτοι Διοικητικοί Λειτουργοί, Γενικό Διοικητικό Προσωπικό, Τμήμα 
Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, εκ περιτροπής, ανά δεκαπενθήμερο έκαστη, επιπρόσθετα με τα καθήκοντα της 
θέσης τους, από την 1η Ιουνίου 2015 και για περίοδο τεσσάρων μηνών: 

Αργυρούλα Πελεγκάρη (Π.Φ. 24325) 
Λουκία Σιδηροπούλου (Π.Φ. 25047) 

Aριθμός 407 
ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ 

Η κ. Στασούλα Παλληκαρά, μόνιμος Ανώτερος Λειτουργός Αναδασμού, Τμήμα Αναδασμού, αποσπάται στο Τμήμα 
Περιβάλλοντος, για ικανοποίηση υπηρεσιακών αναγκών, δυνάμει του άρθρου 47(1)(δ) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας 
Νόμων του 1990 έως (Αρ. 2) του 2014, από τις 15 Ιουνίου 2015 μέχρι τις 14 Ιουνίου 2018. 

 (Π.Φ. 27876) 

Οι πιο κάτω μόνιμοι Τεχνικοί, Τμήμα Αναδασμού, αποσπώνται στο Τμήμα Περιβάλλοντος, για ικανοποίηση 
υπηρεσιακών αναγκών, δυνάμει του άρθρου 47(1)(δ) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 2) του 
2014, από τις 15 Ιουνίου 2015 μέχρι τις 14 Ιουνίου 2018: 

Τασούλα Λαζάρου-Σάββα (Π.Φ. 29126) 
Χριστίνα Α. Ευσταθίου (Π.Φ. 30465) 
Άννα Παφίτη (Π.Φ. 32426) 

Ο κ. Γιώργος Τσιάππας, μόνιμος Λειτουργός Αλιείας και Θαλάσσιων Ερευνών Α΄, Τμήμα Αλιείας και Θαλάσσιων 
Ερευνών, αποσπάται στη Διοίκηση του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, για ικανοποίηση 
υπηρεσιακών αναγκών στην Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας, δυνάμει του άρθρου 47(1)(δ) των περί 
Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 2) του 2014, από τις 15 Ιουνίου 2015 μέχρι τις 14 Ιουνίου 2017. 

 (Π.Φ. 31442) 

Η κ. Ελισάβετ Κωνσταντίνου, μόνιμος Πρώτος Ιατρικός Λειτουργός, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας 
Υγείας, αποσπάται στη Διοίκηση του Υπουργείου Υγείας, για εκτέλεση ειδικών καθηκόντων, δυνάμει του άρθρου 47(1)(ε) 
των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 2) του 2014, από τις 12 Ιουνίου 2015 μέχρι τις 11 Ιουνίου 2017. 

 (Π.Φ. 27530/ΙΙ) 
Aριθμός 408 

ΠΑΡΑΙΤΗΣH 

Ο κ. Μιχάλης Σιμιλλής, μόνιμος Λειτουργός Πληροφορικής, Τμήμα Υπηρεσιών Πληροφορικής, παραιτήθηκε από τη 
δημόσια υπηρεσία από τις 15 Ιουνίου 2015. 

 (Π.Φ. 32580) 
Αριθμός 409 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΠΡΟΩΡΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
 Από 16.6.2015: 

    Σάββας Χρίστου, Αστυνόμος Α΄ (Π.Φ.1467). 
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Αριθμός 410 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

Από την Αρχή Λιμένων Κύπρου γίνονται δεκτές αιτήσεις για την πλήρωση της θέσης του Γενικού Διευθυντή με 
σύμβαση ιδιωτικού δικαίου πενταετούς διάρκειας ή μικρότερης, ώστε αυτή να μην υπερβαίνει το καθορισμένο για την 
Αρχή όριο ηλικίας υποχρεωτικής αφυπηρέτησης. 

Η δημοσίευση της θέσης γίνεται ύστερα από Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου και τη μετέπειτα γραπτή 
συγκατάθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού, για εξαίρεσή της από τις πρόνοιες 
των περί Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) 
Νόμων του 2013. 

 

Α. ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ: 

1. Υπεύθυνος: 

(α)   Στο Διοικητικό Συμβούλιο για τον προγραμματισμό, την άρτια και αποτελεσματική οργάνωση, το συντονισμό, τη 
διεύθυνση και την εποπτεία των υπηρεσιών και δραστηριοτήτων της Αρχής και ιδιαίτερα τη διοίκηση και τον 
έλεγχο της λειτουργίας των λιμανιών και την ανάπτυξη τούτων, και 

(β)   για την υλοποίηση των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και την ενημέρωση τούτου για την πρόοδο στην 
εκτέλεσή τους. 

2. Συμβουλεύει το Διοικητικό Συμβούλιο πάνω σε θέματα πολιτικής και το ενημερώνει για αποφάσεις ή γεγονότα που  
δυνατό να έχουν επιπτώσεις στην πολιτική ή στα προγράμματα της Αρχής. 

3. Μεριμνά για τη συλλογή των απαραίτητων στοιχείων για τη λήψη των ενδεδειγμένων αποφάσεων πάνω σε θέματα 
πολιτικής και σχεδίων της Αρχής, σταθμίζει και καθορίζει διαζευκτικές λύσεις ή μέτρα και υποβάλλει εισηγήσεις για τη 
διαμόρφωση νέας ή την τροποποίηση της υφιστάμενης πολιτικής, καθώς και για τον καθορισμό των καλύτερων μέσων 
για την εφαρμογή τους.  

4. Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα που θα του ανατεθούν από το Διοικητικό Συμβούλιο. 

 

Β. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

1. Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν (περιλαμβανομένου του Barrister at Law ) ή μέλος  
αναγνωρισμένου Σώματος Επαγγελματιών Λογιστών. 

(Σημ.: Ο όρος «Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» περιλαμβάνει και «μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο»). 

2. Δεκαετής τουλάχιστον πείρα σε ανώτερη θέση, από την οποία πενταετής τουλάχιστον στη διεύθυνση, στην εποπτεία, 
στην καθοδήγηση, στην εκπαίδευση προσωπικού, στον προγραμματισμό, στο συντονισμό και στον έλεγχο εργασίας. 

3. Ακεραιότητα χαρακτήρα, ψηλή διευθυντική/διοικητική και οργανωτική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και 
ευθυκρισία. 

4. Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής γλώσσας. 

5. Γνώση διεύθυνσης και διοίκησης λιμανιών θα αποτελεί πλεονέκτημα. 

 

Γ. ΟΡΟΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 

1.  Διάρκεια της Σύμβασης 

Πενταετής διάρκεια ή μικρότερη, ώστε να μην υπερβαίνει το καθορισμένο για την Αρχή όριο ηλικίας υποχρεωτικής 
αφυπηρέτησης. 

2.  Καθήκοντα και υποχρεώσεις 

Ο Γενικός Διευθυντής θα έχει τα καθήκοντα που περιλαμβάνονται στο Α. 1-4 πιο πάνω. Πρόσθετα, ο Γενικός 
Διευθυντής θα έχει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στους παρόντες Όρους Εργασίας, καθώς και τις υποχρεώσεις 
που απορρέουν από τη Νομοθεσία και τους Κανονισμούς της Αρχής, όπως αυτοί εκάστοτε τροποποιούνται.  

3.  Αμοιβή 

Ετήσιος πάγιος βασικός μισθός ύψους €70.684. Στον πάγιο βασικό μισθό προστίθενται οι εγκεκριμένες συνολικές 
σύνθετες αυξήσεις, οι οποίες σήμερα ανέρχονται σε ποσοστό ύψους 6,656%. Στο βασικό μισθό μαζί με τις αυξήσεις 
προστίθεται το εκάστοτε προβλεπόμενο στον Προϋπολογισμό της Αρχής τιμαριθμικό επίδομα, το οποίο σήμερα 
ανέρχεται σε 27,99%. Πρόσθετα, ο Γενικός Διευθυντής θα δικαιούται 13ο μισθό. 

4.  Δικαιώματα και διάφορα επιδόματα, ωφελήματα και διευκολύνσεις κατά τη διάρκεια της Σύμβασης 

(α)   Επίδομα παραστάσεως ύψους €1.500 το μήνα. Το εν λόγω επίδομα παραστάσεως, υπόκειται σε φορολογία, 
με βάση τον περί Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμο. 

(β)  Παραχώρηση υπηρεσιακού αυτοκινήτου με βάση τις διατάξεις των περί της Παροχής Ορισμένων Ωφελημάτων 
σε Καθορισμένους Δικαιούχους του Κρατικού Τομέα και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα (Όροι και 
Διαδικασία) Νόμων του 2014, στους περί Υπηρεσιακών Οχημάτων του Κρατικού Τομέα και του Ευρύτερου 
Δημόσιου Τομέα Κανονισμούς του 2014 και στους εκάστοτε ισχύοντες Κανονισμούς που ψηφίζονται στη 
βάση των εν λόγω Νόμων. 
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(γ)  Τηλεπικοινωνιακές διευκολύνσεις με παραχώρηση κινητού τηλεφώνου περιλαμβανομένου και τηλεφώνου 
αυτοκινήτου. Το ανώτατο ποσό κάλυψης τηλεφωνικών εξόδων για το κινητό τηλέφωνο, το τηλέφωνο 
αυτοκινήτου και το τηλέφωνο οικίας δεν θα υπερβαίνει το ποσό των €145,37 το μήνα. 

5. Ωφελήματα κατά τη λήξη ή τον τερματισμό του συμβολαίου ή σε περίπτωση θανάτου. 

Κατά τη λήξη ή τον τερματισμό του συμβολαίου ή σε περίπτωση θανάτου, παραχωρείται φιλοδώρημα το οποίο θα 
ισούται με το 1/12 του μέσου όρου των μηνιαίων απολαβών, αναπροσαρμοσμένου με την αξία της εκάστοτε ισχύουσας 
ασφαλιστικής μονάδας του Ταμείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων, για κάθε συμπληρωμένο μήνα υπηρεσίας στη θέση 
Γενικού Διευθυντή της Αρχής. 

Τηρουμένων των προνοιών του περί Καταβολής Φιλοδωρήματος σε Εργοδοτουμένους που απασχολούνται με 
Σύμβαση στην Κρατική Υπηρεσία και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, περιλαμβανομένων και των Αρχών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Διατάξεις Γενικής Εφαρμογής) Νόμου του 2014 (Ν. 14(Ι)/2014), αποκόπτεται από τις μηνιαίες απολαβές 
του Γενικού Διευθυντή ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό ίσο με τρία επί τοις εκατό (3%) επί των μηνιαίων απολαβών 
του. 

Σύμφωνα με τις πρόνοιες της ίδιας νομοθεσίας, το εν λόγω φιλοδώρημα υπόκειται στην επιβολή φόρου 
εισοδήματος σύμφωνα με τις διατάξεις του περί της Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμου, όπως αυτός εκάστοτε 
τροποποιείται ή αντικαθίσταται. 

6. Εισφορές σε διάφορα ταμεία εργοδότη και εργοδοτουμένων 

6.1. Θα εφαρμόζονται τα εκάστοτε ισχύοντα για το υπόλοιπο προσωπικό της Αρχής με βάση τις Συλλογικές 
Συμβάσεις Εργασίας και τους σχετικούς Κανονισμούς, εξαιρουμένων των ισχυόντων που αφορούν μόνο στους 
μόνιμους υπαλλήλους. Συγκεκριμένα, ο Γενικός Διευθυντής θα είναι μέλος του Ταμείου Ευημερίας Υπαλλήλων 
της Αρχής και μέλος του Σχεδίου Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης. 

Για το σκοπό αυτό η Αρχή θα: 

(α) Συνεισφέρει στο Ταμείο Ευημερίας Υπαλλήλων το εκάστοτε ποσοστό, στη βάση των Συλλογικών Συμβάσεων, 
πάνω στο βασικό μισθό, το τιμαριθμικό επίδομα και στο 13ο μισθό, χωρίς οποιαδήποτε οικονομική 
επιβάρυνση του Γενικού Διευθυντή. Το ποσοστό αυτό σήμερα ανέρχεται σε 0,6%. 

(β) Συνεισφέρει στο Σχέδιο Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης ποσοστό 4% επί του Γενικού Διευθυντή (βασικό 
μισθό + τιμαριθμικό επίδομα, συμπεριλαμβανομένου του 13ου μισθού). 

6.2. Πρόσθετα, η Αρχή θα καλύπτει με τους ίδιους όρους όπως το υπόλοιπο προσωπικό της Αρχής το Γενικό    
Διευθυντή για: 

     Ομαδική Ασφάλιση Ζωής, Ομαδική Ασφάλεια Προσωπικών Ατυχημάτων και Ασφάλεια Ευθύνης Εργοδότη. 

6.3.  Ο Γενικός Διευθυντής, θα καταβάλλει ποσοστό συνεισφοράς στο Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων, σύμφωνα με 
το εκάστοτε προβλεπόμενο από τη σχετική Νομοθεσία ποσοστό επί των ασφαλιστέων αποδοχών του για την 
απασχόληση μισθωτού που δεν καλύπτεται από επαγγελματικό σχέδιο συντάξεων. 

Πρόσθετα, η Αρχή ως εργοδότης θα καταβάλλει στα Ταμεία, Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Τερματισμού Απασχόλησης, 
Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού και Κοινωνικής Συνοχής, τις οριζόμενες εισφορές που προνοούνται για εργοδότες 
από την εκάστοτε σε ισχύ σχετική Νομοθεσία. 

7. Άδεια ανάπαυσης και άδεια ασθενείας 

(α)   Θα εφαρμόζονται κατ' αναλογία τα εκάστοτε ισχύοντα για το υπόλοιπο προσωπικό της Αρχής, σύμφωνα με 
τους περί Αρχής Λιμένων Κύπρου (Όροι Υπηρεσίας Υπαλλήλων) Κανονισμούς του 1977 έως 2011 και τις 
Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, εξαιρουμένης της πρόνοιας που αφορά στις ημέρες άδειας ανάπαυσης και 
άδειας ασθενείας που φαίνονται στην παράγραφο (β) πιο κάτω. 

(β)  Ο Γενικός Διευθυντής έχει δικαίωμα για άδεια ανάπαυσης 29 εργάσιμων ημερών το χρόνο για πενθήμερη 
εβδομάδα εργασίας, και για άδεια ασθενείας με ανώτατο όριο τις 42 ημερολογιακές ημέρες το χρόνο. 

8. Πειθαρχική ευθύνη 

Θα εφαρμόζονται οι αντίστοιχες πρόνοιες των περί Αρχής Λιμένων Κύπρου (Όροι Υπηρεσίας Υπαλλήλων) 
Κανονισμών του 1977 έως 2011, ως εκάστοτε τροποποιούνται. 

9. Προϋποθέσεις τερματισμού της Σύμβασης 

Η Αρχή θα δικαιούται να τερματίσει τη Σύμβαση εργασίας στις ακόλουθες περιπτώσεις:  

(α) Θα δικαιούται να προβεί σε άμεσο τερματισμό της Σύμβασης αν ο Γενικός Διευθυντής: 

I. Κατά τους κρατούντες στη Δημοκρατία Νόμους κηρύχθηκε σε πτώχευση. 

II. Καταδικάστηκε για ποινικό αδίκημα ατιμωτικό ή που ενέχει ηθική αισχρότητα. 

III. Παρουσίασε ανάρμοστη συμπεριφορά ή συστηματική απουσία ή προέβη σε οποιαδήποτε άλλη, σοβαρή ή 
επαναλαμβανόμενη παράβαση ή παραγνώριση κανονισμών της Αρχής ή άλλων κανόνων της εργασίας ή 
επέδειξε διαγωγή, η οποία καθιστά σαφές ότι η σχέση εργοδότη και εργοδοτουμένου δεν δύναται ευλόγως 
να αναμένεται όπως συνεχισθεί,  

IV.    Παραβίασε τους όρους της Σύμβασης εργασίας. 

 (β) Περαιτέρω και άνευ βλάβης των ανωτέρω, η Αρχή δύναται να τερματίσει την παρούσα Σύμβαση για 
οποιοδήποτε από τους λόγους που αναφέρονται στο άρθρο 5 του περί Τερματισμού Απασχολήσεως Νόμου 
του 1967, ως ήθελε τροποποιηθεί από καιρού εις καιρόν. 
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 Δ.  ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

1. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας, σύμφωνα με την Κ.Δ.Π. 365/2011, να έχουν 
συμπληρώσει την ηλικία των 17 ετών και προκειμένου περί αρρένων υποψηφίων, να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νομίμως από αυτές. 

2. Αιτήσεις μπορούν να υποβάλλονται από ενδιαφερομένους μέχρι και τις 10 Ιουλίου 2015, στο έντυπο της Αρχής 
«ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟ» που είναι διαθέσιμο στα Γραφεία της Αρχής καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα της Αρχής 
www.cpa.gov.cy.  Οι αιτήσεις πρέπει να απευθύνονται στην Αρχή Λιμένων Κύπρου και να παραδίδονται στα Γραφεία 
της, στη διεύθυνση, Λεωφόρος Λεμεσού 5, 2112 Λευκωσία ή να αποστέλλονται μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη 
επιστολή στην Ταχυδρομική Θυρίδα 22007, 1516  Λευκωσία ή με τηλεομοιότυπο στον αριθμό 22765420. 

3. Τα ακαδημαϊκά ή άλλα προσόντα ή/και η πείρα που δηλώνονται στις αιτήσεις, θα λαμβάνονται υπόψη μόνο αν 
τεκμηριώνονται με κατάλληλα πιστοποιητικά τα οποία να επισυνάπτονται στην αίτηση. Όσοι από τους αιτητές δεν 
επισυνάψουν τεκμήρια για τα επίπεδα της γνώσης της Ελληνικής και της Αγγλικής ή της Γαλλικής γλώσσας, που 
ζητούνται στα απαιτούμενα προσόντα του σχεδίου υπηρεσίας θα κληθούν να παρακαθίσουν σε σχετική εξέταση για 
διαπίστωση του επιπέδου γνώσης των γλωσσών αυτών. 

4. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητούν περισσότερες πληροφορίες από την Αρχή, στο τηλέφωνο 22847196, 
22817200. 

 

Αριθμός 411 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΣ ΣΤΕΓΗΣ 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για την πλήρωση της θέσης του Γενικού Διευθυντή στον Οργανισμό Χρηματοδοτήσεως 
Στέγης, με συμβόλαιο μέχρι και πενταετούς διάρκειας. 

Μισθοδοτική Κλίμακα: Πάγιος Μισθός: €72.820. 

Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό 
επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Καθήκοντα και ευθύνες: 

   (1) Υπεύθυνος για:- 

(α) Την άρτια και αποτελεσματική οργάνωση, διεύθυνση και εποπτεία των δραστηριοτήτων του Οργανισμού· 

(β) την εφαρμογή της πολιτικής και την εκτέλεση των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Οργανισμού· 

(γ) την ετοιμασία και προώθηση προς υιοθέτηση από τον Οργανισμό στρατηγικών, επιχειρηματικών 
σχεδίων, προϋπολογισμών και απολογισμών και την ετοιμασία εισηγήσεων για την καλύτερη αξιοποίηση 
των περιουσιακών στοιχείων και κεφαλαίων του Οργανισμού με βάση τα εγχώρια και διεθνή πρότυπα και 
εξελίξεις και τις ανάγκες της αγοράς και την υλοποίηση τούτων· 

(δ) την παρακολούθηση των εγχώριων και διεθνών εξελίξεων στον τραπεζικό τομέα και τη φροντίδα για τη 
συνεχή αναβάθμιση και εκσυγχρονισμό των προϊόντων και υπηρεσιών του Οργανισμού· 

(ε) την εποπτεία, διεύθυνση, οργάνωση και έλεγχο του προσωπικού του Οργανισμού· 

(στ) την εκπροσώπηση του Οργανισμού όπου προβλέπεται στο Νόμο ή σε σχετική απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Οργανισμού· 

(ζ) τη διασφάλιση της συμμόρφωσης του Οργανισμού με τους εκάστοτε σε ισχύ Νόμους και Κανονισμούς· 

(η)      την πρόληψη και διαχείριση κινδύνων και κρίσεων· 

(θ) την ετοιμασία ετήσιων εκθέσεων και λογαριασμών και τον έλεγχο τούτων σύμφωνα με τις απαιτήσεις των 
εκάστοτε σε ισχύ Νόμων. 

  (2) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα, όπως αυτά του ανατεθούν από το Διοικητικό Συμβούλιο. 

Απαιτούμενα Προσόντα: 

  (1)        (α) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα τουλάχιστον από τα πιο κάτω θέματα ή 
συνδυασμό των θεμάτων αυτών: 

Δημόσια Διοίκηση, Διοίκηση Επιχειρήσεων, Διοίκηση Προσωπικού, Οικονομικά, Νομικά, Διαχείριση 
Περιουσίας (Estate Management), Πολιτική Μηχανική,  Αρχιτεκτονική,  Τραπεζικά,  Λογιστική. 

(Σημ.: Ο όρος «πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο). 

(β) Μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου. 

  (2) Δεκαετής τουλάχιστον πείρα σε υπεύθυνη θέση σε Τραπεζικά θέματα, από την  οποία πενταετής τουλάχιστον 
πείρα σε εποπτικά/διοικητικά καθήκοντα που να περιλαμβάνουν προγραμματισμό, οργάνωση, καθοδήγηση, 
συντονισμό και έλεγχο εργασιών. 

 (3) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

 (4) Καλή γνώση της αποστολής, των λειτουργιών και δραστηριοτήτων του Οργανισμού. 

 (5) Ακεραιότητα χαρακτήρα, διευθυντική, οργανωτική και διοικητική  ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και 
ευθυκρισία. 

http://www.cpa.gov.cy/
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 (6) Μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλος που αποκτήθηκε μετά από σπουδές διάρκειας ενός τουλάχιστον ακαδημαϊκού 
έτους στα Οικονομικά, Χρηματοοικονομικά, Διοίκηση Επιχειρήσεων ή/και άλλο συναφή κλάδο αποτελεί 
πλεονέκτημα.   

Όροι Εργασίας: 

Στους όρους εργασίας θα περιέχονται μεταξύ άλλων σύμφωνα με τις πρόνοιες του Νόμου περί Νομικών Προσώπων 
Δημοσίου Δικαίου (Διορισμός Γενικών Διευθυντών) όροι αναφορικά με τα ακόλουθα: 

  (1) Διάρκεια της σύμβασης  

  (2) Καθήκοντα και τις υποχρεώσεις 

  (3) Αμοιβή 

  (4) Ωφελήματα μετά την λήξη ή τον τερματισμό της σύμβασης 

  (5) Εισφορές σε διάφορα ταμεία εργοδότη και εργοδοτουμένων  

  (6) Άδεια ανάπαυσης και άδεια ασθενείας 

  (7) Πειθαρχική ευθύνη 

  (8) Προϋποθέσεις τερματισμού της σύμβασης 

Περισσότερες πληροφορίες για του Όρους Εργασίας της θέσης μπορούν να ληφθούν από την ιστοσελίδα του 
Οργανισμού - www.hfc.com.cy 

Σημειώσεις: 

Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν σε ειδικό έντυπο και να παραδοθούν έναντι απόδειξης παραλαβής στα κατά 
τόπους Γραφεία του Οργανισμού μέχρι τις 12:00 το μεσημέρι της Παρασκευής, 17 Ιουλίου 2015. 

Αιτήσεις που δεν θα συνοδεύονται με αντίγραφα των απαιτούμενων από το Σχέδιο Υπηρεσίας προσόντων, δεν θα 
ληφθούν υπόψη. 

Έντυπα αιτήσεων μπορούν να ληφθούν από την ιστοσελίδα του Οργανισμού - www.hfc.com.cy 
 
Αριθμός 412 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΣ ΣΤΕΓΗΣ 

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ Β΄/Α΄  

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για την πλήρωση τεσσάρων θέσεων Λειτουργού Β΄/Α΄ στον Οργανισμό Χρηματοδοτήσεως 
Στέγης. Οι θέσεις είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής. 

Μισθολογική Κλίμακα:  Συνδυασμένη κλίμακα 4 και 5         

(1721,65 Χ 97,94 (20) – 3680,45 / 3597,58 Χ 121,07 (4) – 4081,86) 

Επιπλέον καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό 
σε καιρό. 

Καθήκοντα και Ευθύνες: 

1. Συλλέγει και αναλύει τα αναγκαία στοιχεία και πληροφορίες, ετοιμάζει μελέτες και υποβάλει εισηγήσεις σε σχέση με 
την πολιτική και τα προγράμματα του Οργανισμού. 

2. Βοηθά ή/και αναλαμβάνει θέματα διοίκησης προσωπικού του Οργανισμού ή αναλαμβάνει την οργάνωση, διοίκηση 
και συντονισμό της εργασίας Καταστήματος του Οργανισμού. 

3. Μεριμνά για την προσέλκυση και αποδοχή καταθέσεων και βοηθά στην παραχώρηση και είσπραξη δανείων. 

4. Συντάσσει ή/και βοηθά στη σύνταξη εγγράφων (νομικών ή άλλων) περιλαμβανομένων και πρακτικών συνεδριών του 
Διοικητικού Συμβουλίου ή Επιτροπών τούτου, της Ετήσιας Έκθεσης και άλλων εκδόσεων του Οργανισμού. 

5. Προωθεί και παρακολουθεί τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και της Διεύθυνσης, μεριμνά για τη 
διεκπεραίωση της διοικητικής εργασίας και τη διεξαγωγή της συνεπαγόμενης αλληλογραφίας. 

6. Κάμνει εκτιμήσεις ακινήτων, παρακολουθεί την πρόοδο και υπολογίζει το κόστος ανέγερσης οικοδομών των 
πελατών του Οργανισμού και ελέγχει τα σχετικά διατακτικά πληρωμής. 

7.  Εποπτεύει, καθοδηγεί και ελέγχει κατώτερο προσωπικό. 

8. Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα συναφή καθήκοντα που θα του ανατεθούν. 

Απαιτούμενα προσόντα: 

1. Πανεπιστημιακό Δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα από τα ακόλουθα θέματα ή συνδυασμό των θεμάτων 
αυτών: 

 Δημόσια Διοίκηση, Διοίκηση Επιχειρήσεων, Διοίκηση Προσωπικού, Οικονομικά, Νομικά (περιλαμβανομένου του 
Barrister-at-Law), Διαχείριση Περιουσίας (Estate Management), Πολιτική Μηχανική ή Αρχιτεκτονική. 

2. Ακεραιότητα χαρακτήρα, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, εχεμύθεια, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

3. Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

Σημειώσεις: 

Οι υποψήφιοι θα παρακαθίσουν σε γραπτές και προφορικές εξετάσεις. 

Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν σε ειδικό έντυπο και να παραδοθούν έναντι απόδειξης παραλαβής στα κατά 
τόπους Γραφεία του Οργανισμού μέχρι τις 12:00 το μεσημέρι της Παρασκευής, 17 Ιουλίου 2015. 

Αιτήσεις που δεν θα συνοδεύονται με αντίγραφα των απαιτούμενων από το Σχέδιο Υπηρεσίας προσόντων, δεν θα 
ληφθούν υπόψη. 

Ειδικά έντυπα αιτήσεων μπορούν να ληφθούν από την ιστοσελίδα του Οργανισμού - www.hfc.com.cy 
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Αριθμός 413 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου προκηρύσσει μια (1) θέση στη  βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή. 

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

Μια θέση στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα: 

«Τουρκική Γλωσσολογία κατά προτίμηση με εξειδίκευση στη Διδακτική». 

Για όλες τις βαθμίδες απαιτείται διδακτορικό δίπλωμα από αναγνωρισμένο Πανεπιστήμιο.  

Τα ελάχιστα προσόντα για κάθε ακαδημαϊκή βαθμίδα περιγράφονται στην ιστοσελίδα: 

http://www.ucy.ac.cy/hr/el/recruitmentsupportoffcacadresearch/20-gr-articles/recruitment-support-offc-acad-research/55-
guidesproceduresacadmpersn 

Tα απαιτούμενα προσόντα, ανάλογα με τη βαθμίδα, αφορούν: προηγούμενη ακαδημαϊκή πείρα, αποδεικτικά 
ερευνητικού έργου και επιστημονικής συνεισφοράς, εμπειρία οργάνωσης υψηλής ποιότητας προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών προγραμμάτων. 

Ο/Η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα κληθεί να διδάξει ένα ευρύ φάσμα προπτυχιακών και μεταπτυχιακών 
μαθημάτων στην τουρκική γλωσσολογία.  Επιπρόσθετα θα συμβάλει στην επίβλεψη των γλωσσικών μαθημάτων της 
τουρκικής. 

Γλώσσες διδασκαλίας είναι η Ελληνική και η Τουρκική.   

Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Στην περίπτωση εκλογής υποψηφίου ο οποίος δεν γνωρίζει επαρκώς την Ελληνική γλώσσα, θα είναι ευθύνη του 
προσληφθέντα καθώς και του Τμήματος στο οποίο υπάγεται να μάθει την Ελληνική γλώσσα σε διάστημα τριών ετών, 
λόγω του ότι η επίσημη γλώσσα διδασκαλίας του Πανεπιστημίου Κύπρου είναι η Eλληνική.  Σημειώνεται ότι το κάθε 
Τμήμα θα θέσει τα δικά του κριτήρια για το επίπεδο επάρκειας της Ελληνικής γλώσσας που απαιτείται. 

Οι συνολικές ετήσιες ακαθάριστες απολαβές (συμπεριλαμβανομένου και του 13ου μισθού) με βάση την ισχύουσα 
Νομοθεσία ανέρχονται σε: 

Λέκτορας         (Κλίμακα Α12-Α13)          €43,851.21 - €71,358.82 
Επίκουρος Καθηγητής  (Κλίμακα Α13-Α14)   €57,694,26 - €77,811.11 

Μισθοδοτική τοποθέτηση μελών Ακαδημαϊκού Προσωπικού που εκλέγονται στις θέσεις του Επίκουρου Καθηγητή, 
Αναπληρωτή Καθηγητή και Καθηγητή.Tο Πανεπιστήμιο Κύπρου συμμορφούμενο με τον «περί της Μη Παραχώρησης 
Προσαυξήσεων και Τιμαριθμικών Αυξήσεων στους Μισθούς των Αξιωματούχων και Εργοδοτουμένων και στις Συντάξεις 
των Συνταξιούχων της Κρατικής Υπηρεσίας και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2014», 
Ν.73(Ι)/2014, ο οποίος τέθηκε σε ισχύ από τις 20/6/2014, υποχρεούται να τοποθετεί μισθοδοτικά τους νεοεκλεγέντες με 
βάση τις πρόνοιες του άρθρου 4Α(1) ως ακολούθως:«Διοριζόμενος, ο οποίος δεν απασχολείται στην κρατική υπηρεσία 
ή στον ευρύτερο δημόσιο τομέα κατά την ημερομηνία έναρξης της ισχύος του παρόντος Νόμου και ο οποίος διορίζεται 
σε θέση πρώτου διορισμού και προαγωγής με τον ίδιο τίτλο και τους ίδιους μισθοδοτικούς όρους στην οποία υπηρετεί 
και εργοδοτούμενος της κρατικής υπηρεσίας ή του ευρύτερου δημόσιου τομέα, ανάλογα με την περίπτωση, η 
μισθοδοσία του οποίου παραμένει κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του παρόντος Νόμου, χαμηλότερη από την αρχική 
βαθμίδα της μισθοδοτικής κλίμακας ή από τον πάγιο μισθό της θέσης διορισμού ή προαγωγής του, θα λαμβάνει, κατά τη 
διάρκεια της ισχύος του παρόντος Νόμου, τη χαμηλότερη αυτή μισθοδοσία. Νοείται ότι … » Με βάση τα πιο πάνω, 
υποψήφιος για διεκδίκηση ακαδημαϊκής θέσης, ο οποίος δεν απασχολείται στην Κρατική Υπηρεσία ή στον ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα και εκλέγεται/διορίζεται στη θέση Επίκουρου Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή,  
σύμφωνα με το άρθρο 4Α(1) του Νόμου Ν. 73(Ι)/2014, θα λάβει τη χαμηλότερη μισθοδοσία υφιστάμενου Ακαδημαϊκού ο 
οποίος έχει πρόσφατα ανελιχθεί στη θέση Επίκουρου Καθηγητή, ή Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή.   

Οι ενδιαφερόμενοι/ες πρέπει να υποβάλουν τις αιτήσεις τους μέχρι τη Δευτέρα, 28 Σεπτεμβρίου 2015. Οι αιτήσεις 
πρέπει να περιλαμβάνουν δύο (2) αντίγραφα σε έντυπη μορφή και δυο (2) σε ψηφιακή μορφή (CD) – σε μορφή PDF 
(Portable Document Format) ή Word – των ακολούθων:   

I. Επιστολή στην οποία να αναφέρονται: το Τμήμα, η βαθμίδα ή οι βαθμίδες, η ειδικότητα για την οποία 
ενδιαφέρονται, καθώς και η ημερομηνία κατά την οποία μπορούν να αναλάβουν καθήκοντα σε περίπτωση 
εκλογής. 

II. Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα.  

III. Σύντομη ανασκόπηση του ερευνητικού τους έργου, καθώς και σύντομη περιγραφή μελλοντικών επιστημονικών 
σχεδίων (μέχρι 1500 λέξεις). 

IV. Κατάλογο δημοσιεύσεων. 

V. Ανάτυπα των τριών πιο αντιπροσωπευτικών δημοσιεύσεων. 

VI. Aντίγραφα τίτλων σπουδών θα πρέπει να σαρώνονται και να περιλαμβάνονται στον ψηφιακό δίσκο. 

VII. Τα ονόματα και στοιχεία επικοινωνίας 3 καθηγητών Πανεπιστημίου οι οποίοι θα υποβάλουν συστατικές 
επιστολές.      

Επίσης, οι υποψήφιοι θα πρέπει να ζητήσουν από τρεις τουλάχιστον καθηγητές Πανεπιστημίου να αποστείλουν 
εμπιστευτικές συστατικές επιστολές απευθείας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Τα ονόματα και στοιχεία επικοινωνίας των 
καθηγητών αυτών θα πρέπει να υποβληθούν με την αίτηση, γιατί ενδέχεται να ζητηθούν επιπρόσθετες εμπιστευτικές 

http://www.ucy.ac.cy/hr/el/recruitmentsupportoffcacadresearch/20-gr-articles/recruitment-support-offc-acad-research/55-guidesproceduresacadmpersn
http://www.ucy.ac.cy/hr/el/recruitmentsupportoffcacadresearch/20-gr-articles/recruitment-support-offc-acad-research/55-guidesproceduresacadmpersn
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πληροφορίες.  Οι συστατικές επιστολές πρέπει να φθάσουν μέχρι την προθεσμία υποβολής των αιτήσεων (Δευτέρα,                 
28 Σεπτεμβρίου 2015). 

Το Βιογραφικό Σημείωμα και η ανασκόπηση του ερευνητικού έργου πρέπει να υποβάλλονται στα ελληνικά ή στα 
τουρκικά και σε μία διεθνή γλώσσα, κατά προτίμηση την αγγλική.  

Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα κληθεί να προσκομίσει πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών από 
το Υπουργείο Παιδείας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή από την Εκδίδουσα Αρχή 
(όσον αφορά Πανεπιστήμια του Εξωτερικού).    

Αιτήσεις, στοιχεία και συστατικές επιστολές που είχαν υποβληθεί στο παρελθόν δεν θα ληφθούν υπόψη και πρέπει 
να υποβληθούν εκ νέου. 

Αιτήσεις που δεν ικανοποιούν τις προδιαγραφές της προκήρυξης δεν είναι αποδεκτές. 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν διά χειρός στην: 
Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, 
Πανεπιστήμιο Κύπρου, 
Πανεπιστημιούπολη, 
Κτήριο Συμβουλίου – Συγκλήτου «Αναστάσιος Γ. Λεβέντης», 
Τ.Θ. 20537, 
1678 Λευκωσία, ΚΥΠΡΟΣ, 
τηλ. 22894158/4155, 

το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα, 28 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 2.00μ.μ. ή να σταλούν ταχυδρομικά σε φάκελο ο οποίος θα 
φέρει ευδιάκριτη ταχυδρομική σφραγίδα ημερομηνίας, το αργότερο μέχρι Δευτέρα, 28 Σεπτεμβρίου 2015. Αιτήσεις που θ’ 
αποσταλούν ταχυδρομικά θα θεωρούνται εμπρόθεσμες νοούμενου ότι φθάσουν στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού 
το αργότερο μέχρι τις 5 Οκτωβρίου 2015 (με ευδιάκριτη σφραγίδα φακέλου μέχρι 28 Σεπτεμβρίου 2015), με αποκλειστική 
ευθύνη για τούτο του/της αιτητή/τριας.  

Σημειώνεται ότι για τη χρονική περίοδο από 10/8/2015 μέχρι και 14/8/2015 οι Διοικητικές Υπηρεσίες του 
Πανεπιστημίου Κύπρου θα παραμείνουν κλειστές λόγω θερινών διακοπών.   Κατά συνέπεια η Υπηρεσία Ανθρώπινου 
Δυναμικού δεν θα μπορεί να παραλαμβάνει αιτήσεις κατά την προαναφερόμενη χρονική περίοδο.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού 
(0035722894158/4155)  ή στο Τμήμα Τουρκικών και Μεσανατολικών Σπουδών (0035722893950).  

 

 

 

Αριθμός 414 
    ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015-2016 

            Το Υπουργείο Υγείας ανακοινώνει, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της Διαδικασίας Πρόσληψης Εργοδοτουμένων 
Καθορισμένης Διάρκειας στη Δημόσια Υπηρεσία  και για άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2011 (Ν. 25(Ι)/2011), τον 
προκαταρκτικό πίνακα των υποψηφίων με σειρά προτεραιότητας για τις ανάγκες σε Νοσηλευτικούς Λειτουργούς (Κλάδος 
Ψυχικής Υγείας), Υπουργείο Υγείας - Διοίκηση για τα έτη 2015-2016. 
 
      Σύμφωνα με το άρθρο 4(4)(γ) του πιο πάνω Νόμου, κάθε ενδιαφερόμενος δικαιούται να υποβάλει γραπτή ένσταση 
κατά της σειράς κατάταξης του πίνακα μέσα σε χρονικό διάστημα δεκαπέντε ημερολογιακών ημερών από την 
ημερομηνία της δημοσίευσής του στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ, (ΚΛΑΔΟΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ) (ΚΛ. Α5 - 2η ΒΑΘΜΙΔΑ)       

       

  

Α/Α Α.Δ.Τ. ΜΟΡΙΑ 

  

  

1 877624 8,188 
  

  

2 952211 8,102 
  

  

3 943951 8,000 
  

  

4 978167 7,995 
  

  

5 1026709 7,705 
  

  

6 965519 7,688 
  

  

7 972546 7,517 
  

 

* Σημειώνεται ότι στην περίπτωση ισοβαθμίας έχει χρησιμοποιηθεί ο βαθμός του απολυτηρίου Μέσης Εκπαίδευσης  

  για να γίνει διαφοροποίηση. 
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Αριθμός 415 

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 

ΕΝΔΟ·Υ·ΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 

12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2015 

Στις εξετάσεις που έγιναν στις 12 Ιουνίου 2015, σχετικά με τις πρόνοιες των Νόμων περί Ρύθμισης της Αγοράς 
Ηλεκτρισμού 2003-2012 και όλους τους Κανονισμούς που απορρέουν από τους συγκεκριμένους Νόμους, σύμφωνα και 
με τα Σχέδια Υπηρεσίας των Μελών του Γραφείου της ΡΑΕΚ, στις πιο πάνω εξετάσεις έχουν πετύχει οι πιο κάτω 
Λειτουργοί της ΡΑΕΚ, με αλφαβητική σειρά: 

 
   Α/Α  ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
_____    ___________________ 

    1.    Μενελάου Πολυξένη 

    2.   Σπερέζη Χριστίνα 

    3.   Χαρούλη Άνν  

 

 

Αριθμός 416 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ   

ΤΟΥ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014 

ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου γνωστοποιεί με τον αριθμό πολιτικής 
ταυτότητάς τους, τον κατάλογο των υποψηφίων που εξασφάλισαν υποτροφία για το ημερολογιακό έτος 2014. 

Προσωπικές επιστολές με λεπτομέρειες θα σταλούν στους υποτρόφους, το συντομότερο δυνατό. 

 

808139 887776 979781 1024142 

837867 891227 984766 1050946 

861673 944070 986251 1080840 

872928 962236 991385 05337394 

873907 968232 991395  

874813 975597 994104 

881199 979393 1019350 

 

 

 
Αριθμός 417 

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 388 

Υποτροφίες για μεταπτυχιακές σπουδές και Έρευνα που πιθανόν να παραχωρηθούν από την Κυβέρνηση του Μεξικού  
για το έτος 2016 σε Κύπριους πολίτες 

Tο Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (Ι.Κ.Υ.Κ.) δέχεται αιτήσεις από πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας, για τη 
διεκδίκηση δύο (2) υποτροφιών για σπουδές και Έρευνα στα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και στα Προγράμματα Σπουδών 
που καταγράφονται στην ιστοσελίδα http://amexcid.gob.mx/index.php/es/oferta-de-becas-para-extranjeros, για το 2016.  
Οι κλάδοι σπουδών Business Administration, Plastic Surgery, Accounting, Marketing, Dentistry and Advertising, 
εξαιρούνται.  

2. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν τη σχετική Αίτηση με αρ. 54 από τη Γραμματεία του Ι.Κ.Υ.Κ, ή από 
την Ιστοσελίδα: http://www.cyscholarships.gov.cy και να την παραδώσουν ή αποστείλουν, συστημένη μέσω 
Ταχυδρομείου, στη διεύθυνση: Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, Φλωρίνης 7, Greg Tower, 3

ος
 όροφος, 1065 Λευκωσία ή 

στην Τ.Θ. 23949, 1687 Λευκωσία, μέχρι την Παρασκευή, 10 Ιουλίου 2015, ώρα 2.00 μ.μ.  

3. Οι αιτήσεις θα  πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών προσόντων των 
υποψηφίων διαφορετικά θα απορρίπτονται. 

 

 

 

 

 
____________________________________________________________________________________________________________ 

Tυπώθηκε στο Tυπογραφείο της Kυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ. 22405824, Φαξ 22303175 – www.mof.gov.cy/gpo 
Aντίτυπα της Eπίσημης Eφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα – Ετήσια συνδρομή: €20,00 

http://amexcid.gob.mx/index.php/es/oferta-de-becas-para-extranjeros
http://www.cyscholarships.gov.cy/

